



В Калининградской области участнику преступного сообщества, занимавшегося организацией и проведением незаконной игорной деятельности, вынесен обвинительный приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему участнику организованного преступного сообщества, занимавшегося организацией и проведением незаконной игорной деятельности в городе Калининграде. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе (преступной организации)), ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием и судом установлено, что 40-летний калининградец в период с ноября 2013 по декабрь 2018 года входил в состав организованного преступного сообщества, целью которого было проведение незаконной игорной деятельности с использованием игрового оборудования и сети «Интернет» и извлечение дохода от указанной деятельности. Незаконные игорные заведения размещались в арендованных помещениях в четырех торговых центрах Калининграда, пользующихся популярностью у населения.

Мужчина исполнял роль управляющего указанных игорных заведений, в том числе лично вел подсчет выручки от незаконной игорной деятельности, проводил собрания по координации и планированию преступной деятельности, предоставлял организатору преступного сообщества отчеты о доходах и результатах преступной деятельности.

По данным следствия, общая сумма дохода, извлеченного организованным преступным сообществом в результате незаконной игорной деятельности, превысила 22 млн рублей.

На стадии предварительного следствия мужчина вину в совершенных преступлениях признал, заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, изобличил других участников преступной деятельности.

В ходе расследования проделан масштабный объем работы: допрошено более пятидесяти свидетелей, проведен ряд следственных экспериментов, проверок показаний на месте, сложных судебных экспертиз, включая компьютерно-технические, почерковедческие судебные экспертизы, судебные экспертизы звукозаписи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы и штрафа в размере 350 тысяч рублей. Наказание в виде лишения свободы мужчине предстоит отбывать в исправительной колонии общего режима.

Расследование уголовного дела в отношении организатора преступного сообщества и троих его участников продолжается.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1439611>